



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.07.2016

№ 577

Про виключення із складу  
службових житлових приміщень

Згідно з Житловим кодексом Української РСР та Положенням про порядок надання службових житлових приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженим постановою Кабінету Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, на виконання розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.01.2011 № 95 «Про повноваження районних в місті Києві державних адміністрацій» та від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (з наступними змінами та доповненнями), враховуючи клопотання підприємств, установ та організацій, розглянувши матеріали, подані відділом обліку та розподілу житлової площі Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, рекомендації громадської комісії з житлових питань при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Виключити із складу службових житлових приміщень:

1.1. Службову однокімнатну квартиру № 1 житловою площею 17,4 кв.м в будинку № 12-А на вул. Озерній.

Вказана квартира розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 03.10.2014 № 655 включена до складу службових житлових приміщень та закріплена за комунальним підприємством «Дирекція з управління та обслуговування житлового фонду» Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

1.2. Службову трикімнатну квартиру № 4 житловою площею 41,50 кв.м в будинку № 17/48 на вул. Донця Михайла.

Вказана квартира рішенням Жовтневої районної ради народних депутатів від 11.04.1988 № 162 включена до складу службових житлових приміщень та закріплена за Управлінням житлового господарств Жовтневого району.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



М. Шкуро

Згідно з оригіналом, який знаходиться в справах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

**ЗГІДНО**

Начальник відділу організації діловодства *Лосєвська*